

## Erratum behorend bij de 'Visie hernieuwbare elektriciteit' vastgesteld op 23 april 2020

Pagina 6:

De woorden 'op natuurgronden' komen te vervallen. Dit is binnen de POV Groningen niet mogelijk.

Pagina 17:

De tabel wordt vervangen door onderstaand tabel.

Vermogen zonnepark	Vergoeding per MWp per jaar
<b>0 - 5 MWp</b>	Geen gebiedsfonds, louter inzetten op lokaal eigendom
<b>6 - 10 MWp</b>	€1500,-
<b>11 - 20 MWp</b>	€2500,-
<b>21 - 50 MWp</b>	€3000,-
<b>&gt; 50 MWp</b>	€5000,-

Pagina 19:

De zin: "In de nieuwe provinciale omgevingsvisie... Onder meer wat betreft" wordt vervangen door .  
'De provincie Groningen geeft met betrekking tot participatie de volgende omschrijving;'

Pagina 19:

'Sanering van (oudere) solitaire molens;' komt te vervallen.